Ejercicio 9

iDe cudntas formas se puede partir un conjunto de 2n elementos en n conjuntos de 2 elementos”

N=3 1,2,3,4,5,64
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Ejercicio 10
Contar la cantidad de subconjuntos de un conjunto de n elementos usando la regla del producto.
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Ejercicio 11

(a) Hallar el coeficiente en z° en el desarrollo de (z° + 2 — 1)1,

(b) Hallar el coeficiente en xy®z® del polinomio (2z + 4y + 22 + 5)*

Ejercicio 12

. Y \ |
Pl'()l)?ll' que ('1 ('U(‘tl('l(‘ll[(‘ CIl .I"”.l"”' sss .I"}' (l(‘ y+Trs+...+ I, n (&) 1).[{“ y — + (1()11(1(‘ l()S
) 1 T 1 [
12 U = (n1....,np) nyingl..n.!
(‘xp()ll(‘llt ¢S son nat 111"[1(‘5 t'll(‘S que ny -+ ny +...+ n, =n.

gt au ATims N Qias — )]
= v 1 _———

‘?(4[ 4//1 Z\J\O(_Q_ Vl 1 A\.\’(M M-‘l WlL

Y
\74 MKAO{A W aston

9
& Y



V\ \
/ \
\l\n‘\‘\‘{\w\ - \‘\{\-

Clatrg oo ANy 1 A1) o (lgtrg - - 41

ol
\ /N
V
()'(4 Mf@:b >\ (‘\A,Q.\]’
-t 2 2 ¢t \N-2),
U
/u+f\;jp+?_)

e €4 +2) (% TR IIVESRLICEERLY

""le—(-U\Af—(- tzlf —I—- U. g(A,

0

:)Lf(d%: -—f%"m«‘j,% sz‘:%
Wt&pt% NZ ’t‘/)/

Uy ?—:M%’({’J\/
Ozxﬁt 2‘% AN




, N
(%’)"("Wz-[- T ""7((3

&mﬂ,‘\mﬁi&k %

W N

1 Ay --

A Mk Al

/(\

/ )

/ \A\\A\' v\ /

N ‘//

Ejercicio 11

(a) Hallar el coeficiente en z° en el desarrollo de (z° + z — 1)1°.

(b) Hallar el coeficiente en xy*2° del polinomio (2z + 4y + 2z + 5)
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